

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Фізкультурно-спортивна реабілітація ветеранів війни з інвалідністю або обмеженнями повсякденного функціонування

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС105
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна передбачає здатність розв'язувати спеціалізовані задачі та практичні проблеми в процесі професійної діяльності із залучення ветеранів війни до фізкультурно-спортивної реабілітації.</p> <p>Основні теми: основи фізкультурно-спортивної реабілітації ветеранів війни з інвалідністю або обмеженнями повсякденного функціонування; оцінка стану моторики, системи органів опори та рухів ветеранів війни з інвалідністю або обмеженнями повсякденного функціонування; заходи фізкультурно-спортивної реабілітації ветеранів війни з інвалідністю або обмеженнями повсякденного функціонування.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Здатність до організації оздоровчо-рекреаційної рухової активності різних груп населення.</p> <p>Здатність визначати заходи з фізкультурно-спортивної реабілітації та форми адаптивного спорту для осіб, що їх потребують.</p> <p>Здатність зміцнювати здоров'я людини шляхом використання рухової активності, раціонального харчування та інших чинників здорового способу життя.</p> <p>Здатність застосовувати знання про будову та функціонування організму людини.</p> <p>Здатність здійснювати навчання, виховання та соціалізацію людини у сфері фізичної культури і спорту, застосовуючи різні педагогічні методи та прийоми.</p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	<p>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Анатомія людини», «Фізіологія людини», «Біомеханіка», «Психологія».</p>

Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	Кафедра кінезіології та фізкультурно-спортивної реабілітації
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Буховець Божена Олегівна Верзлова Каріна Олександрівна Просветіна Марина Юріївна Жирнов Олександр Валерійович Хмельницька Ірина Валеріївна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 5 від 25.04.2024 р.